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Mettez le récit de Mme Peter au passé :

Paul suit (von suivre”, folgen ) Un cours de ski a Champéry parce qu'il ne sait pas

encore faire du ski. Il a souvent peur et pour cette raison, il est toujours le

dernier du groupe. Les autres se moquent (spotten) de lui et il attend la fin de
la semaine avec impatience (ungeduid). Mais un jour, la situation change
complétement. Le matin déja, il y a du brouillard (vebe). Pourtant, le groupe
monte en télésiége et descend une piste bleue. Paul perd le groupe. Il est
malheureux. Tout d'un coup, il entend quelque chose. |l s'approche et R T
découvre (entdecken) une jeune fille en larmes (in Trénen). Elle parle frangais. Elle lui dit: «J'ai perdu
mon ami Pierrot». Paul pense que Pierrot est déja rentré. La jeune fille s’appelle Pierrette. Paul
lui promet de la ramener a la maison. Pour le remercier, elle l'invite a prendre un verre. C'est a ce
moment-la qu'il la voit sans bonnet iitze) €t sans anorak et remarque que c'est une trés belle fille.
C'est le coup de foudre (Biitzschiag, Liebe auf den ersten Blick). A la fin de la semaine, Pierrette oublie Pierrot.
Elle ne pense qu’a Paul. Et Paul ne veut plus rentrer en Allemagne. Les deux amoureux

promettent de s'écrire et de se revoir bientét.




